



УНИВЕРСИТЕТ ЗА НАЦИОНАЛНО И СВЕТОВНО СТОПАНСТВО

СТ А Н О В И Щ Е

от проф. Нено Павлов

доктор на икономическите науки

Международно висше бизнес училище, ПН 3.8. Икономика,

Научна специалност „Финанси, парично обръщение, кредит и застраховка”

Относно: конкурс за заемане на академичната длъжност „професор“ в област на висше образование „Социални, стопански и правни науки“, професионално направление 3.8. „Икономика“, научна специалност „Финанси, парично обръщение, кредит и застраховка (публични финанси)“, обявен за нуждите на катедра „Финанси“ при УНСС, ДВ, бр. 60/29.07.2022 г., съгласно Решение на Академичния съвет № 05/01.06.2022 г.

Основание за написване на Становището: Заповед № 2397/28.09.2022 г. на Зам. ректора на университета, Решение на Финансово-счетоводен факултет и учредителното заседание на Научното жури, Протокол № № 53/03.10.2022 г.

1. Кратко представяне на кандидата в конкурса

Доц. д-р Пресияна Стойкова Ненкова е академичен преподавател в катедра „Финанси“ при Финансово-счетоводен факултет на УНСС. Родена е на 14.11.1972 г. Завършва висше образование спец. „Финанси и кредит“ (1994 г.) и спец. „Право“ (1997 г.) в УНСС. Притежава образователна и научна степен „доктор“ от 2002 г. по научна специалност „Финанси, парично обръщение, кредит и застраховка“.

Академичната кариера на кандидата се свързва със заемането от 1997 г. до момента на позицията преподавател в УНСС, последователно като асистент, старши и главен асистент, а от 2006 г. „доцент“ (Свидетелство № 23534/ 06.03.2006г. на ВАК) по ПН 3.8. Икономика, научна специалност 05.02.05. към катедра „Финанси“.

В хода на своето кариерно развитие доц. Ненкова успешно надгражда своя богат академичен и практико-приложен профил чрез дългогодишно участие като член на Академичния и Факултетния съвет, научен секретар, зам. ръководител и ръководител на катедра „Финанси“ от 2015г. до момента, член на Научния съвет на Института по икономика и политики, на Съвета на директорите на застрахователно дружество, председател на УС на Института по публични финанси, член на Икономическия съвет при Столична община, преподавател в НБУ, член на научни журита във висши училища, проведени академични специализации в престижни институции в чужбина и др.

Притежава специализирани компютърни умения за ползване на работни общо функционални софтуерни продукти, организационни и комуникационни умения, чуждоезикова култура по английски език, и широка практическа експертиза за консултантска дейност, разработването и управлението на проекти. Участва в редакционни колегии и авторитетни програмни съвети, и поддържа активно членство в национални и международни организации.

Кратката биографична справка представя кандидата като **доказан, кариерно изграден и утвърден академичен преподавател с богат опит, ясно изразени научни ориентири и изследователски компетентности в професионалното направление на обявената конкурсната процедура за „професор“.**

Депозираната научна продукция и прецизно съставения пакет от официални конкурсни документи са законосъобразно оформени, за целите на оценяването и вземането на решение по избора. В обявената процедура не съм установил формални пропуски или административни нередности.

2. Изпълнение на изискванията за заемане на академичната длъжност

От представената подробна аналитична информация в отчетните оценъчни Карти за съответствието се установява, че доц. д-р Пресияна Ненкова чрез отчетения общ брой точки **многократно преизпълнява минималните национални количествени и качествени изисквания по чл. 2б, ал. 2 и 3 от ЗРАСРБ, както и допълнителните изисквания на УНСС, съгласно чл. 2б, ал. 5 от ЗРАСРБ за заемането на академичната длъжност „професор“.** Съответствието убедително се потвърждава и от изразеното положително становище за потенциалния кандидат в заключителното Решение на Съвета по хабилитация на УНСС, предлагайки на катедра „Финанси“ да инициира обявяването на конкурс за заемането на академична длъжност „професор“ в УНСС.

3. Оценка на учебно-преподавателската дейност

Като академичен преподавател доц. Ненкова отчита около 25г. и 6 м. трудов стаж, от които 16 г. като „доцент“ в УНСС (при изискуеми две академични години). Тя упражнява достатъчна по обем аудиторна и извънаудиторна учебно-педагогическа заетост в редовна и дистанционна форма на обучение в ОКС „Бакалавър“ и ОКС „Магистър“, включваща следния спектър от академични курсове: „Публични финанси“, „Местни финанси“, „Фискална децентрализация“, „Данъчно облагане и данъчна политика“, „Техника на данъчното облагане“.

В съответствие с представената справка общата аудиторна заетост на кандидата през последните дванадесет поредни учебни години (2010-2022 г.) възлиза на 2436 лекции и 129 часа упражнения в академичното обучение на УНСС. През последните години е отчетено научно ръководство на четирима докторанти, от които трима са успешно защитили дисертация и придобили ОНС „доктор“.

Кандидатът за „професор“ е автор на рецензиран фундаментален, академичен учебник по „Местни финанси“, Изд-во УНСС, С., 2020, с. 262, както и на водените лекционните курсове и учебни програми по проблематиката на обявения конкурс. От м. февруари 2022 г. доц. Ненкова е контактното лице и координатор в участието на УНСС като асоцииран член на Международната мрежа за финансово обучение към OECD.

Обобщаващата ми оценка е, че доказаната професионална компетентност, академичен опит и научна подготвеност на кандидата, като съвременен университетски преподавател, автор на учебници, лекционни курсове и учебни програми по **количество, качество и структура напълно отговарят на спецификата и нормативните изисквания на научната специалност на конкурса за заемането на длъжността „професор“.**

4. Кратка характеристика на представените научни публикации

Представената от доц. д-р Ненкова научноизследователска дейност за оценяване по конкурсната процедура (след първа хабилизация) обхваща общо 33 публикации (894 с.) от различни научни жанрове, отговарящи на действащите академични стандарти в университета и страната.

В структурно отношение научната продукция включва: **монографии** – 1 бр., общо 262 с., самостоятелна с 3-ма рецензенти, (3,0%); **студии и статии в реферирани и индексирани научни издания в световноизвестни бази данни** – 2 бр., 21 с., от които 1 бр. в съавторство, (6,0%); **студии, публикувани в нереферирани списания с научно рецензиране или в редактирани томовете** – 4 бр., общо 88 с., от които 1 бр. в съавторство (12,0%); **научни статии и доклади, публикувани в нереферирани списания с рецензиране или в редактирани томовете** – 20 бр., общо 172 с., от които 11 бр. в съавторство (60,4%); **публикувана глава от колективна монография** – 5 бр., общо 73 с., от които 3 в съавторство (15,6%); **учебници** – 1 бр., 261 с., самостоятелен, (3,0%).

Считам, че монографията „*Фискална децентрализация в България – вертикално несъответствие и хоризонтални различия*“, С., Изд-ски комплекс УНСС, 2021, с. 279, като дълбочинно изследване на актуален, научно значим и практико-приложен социално-икономически проблем, в контекста на въпросите за финансовата организация на вертикалния публичен сектор, респ. несъответствието в разпределението на разходните отговорности и финансовите ресурси между нивата на управление и финансовите различия между общините, **има всички качества на завършен хабилизационен труд.** С нужната компетентност, задълбоченост и емпирична аргументация са направени конкретните научно-теоретични, методологически и приложни обобщения, методически и практически решения, базирани на сериозния научно-изследователски потенциал, публикационна и практико-приложна експертна дейност на кандидата.

Тематично оценяваните публикации обхващат класическите научно-теоретични и приложни аспекти на тематичното направление *публични финанси*, в рамките на научната специалност по конкурса на *първо място*, политиките и практиките в областта на: децентрализацията на публичните финанси и финансовите взаимоотношения между централната и местните власти; изграждането на оптимална вертикална фискална структура, обосноваването на определяне на държавните трансфери към общините и свързаните с това нерешени проблеми на финансовата организация на вертикалния публичен сектор в страната; *на второ място*, поредицата публикации, открояващи и анализиращи проблемите на финансите на общините, в частност ключовите теоретични и практически въпроси на изграждането и ефективното управление на приходната и разходната система на местно ниво, вкл. и мерките за финансовото оздравяване на местни юрисдикции в риск и тежко финансово състояние; *на трето място*, публикации представящи дълбочинни анализи на спецификите, адекватността и ефективността на фискалната политика, в т.ч. на балканските страни като сходства, различия и въздействия върху социално-икономическото им развитие през периода 2004-2018 г.

По-голяма част от научните публикации - 17 бр. (52,0%) са самостоятелно разработени и 48% в съавторство (което е похвално) на изследователски екипи, за които авторът представя разделителни протоколи. Около 46% от публикациите са на английски и 54% на български език.

Монографиите, студиите и статиите са публикувани в академични издателства и специализирани списания с репутация, а научните доклади в тематични, рецензирани научни сборници с редколегии.

Приемам за реалистична, коректно и обективно отразяваща изследователските резултати депозираната Справка за приносите в цялостната изследователска дейност. Считам, че представената аналитична информация за научно-изследователската дейност, включваща разнообразие от научни и научно-приложни трудове е доказателство за авторитетно публично оповестяване от кандидата на изследователските резултати по специалността на конкурса пред научната общност в страната и чужбина. В своята цялост те **потвърждават изпълнението на всички изисквания на ЗРАСРБ и ППЗРАСРБ за заемането на академичната длъжност „професор” по профила на конкурса.**

5. Синтезирана оценка на основните научни и научно-приложни приноси

Конкретните резултати, имащи характер на приноси с научен и практико-приложен характер в научните публикации по конкурсната процедура могат да се резюмират в няколко по-важни направления:

Първо, лансираната авторова идея за разширяване на действащата у нас конструкция на децентрализацията на публичните финанси, както на база конкретните, сравнителни емпирични анализи на практиките в международен план, така и на

комплексното изследване процеса на развитие на фискалната децентрализация в България.

Второ, систематичният анализ на емпиричните данни за: дефиниране спецификите на системата на местните приходи и разходи и изискванията за нейното изграждане/регулиране; за извеждане на предпоставките и условията необходими за ефективно фискално управление на местно ниво, интегриращо прилаганите бюджетни техники и решения от една страна, и начина на организиране на финансовите взаимоотношения между нивата на управление в публичния сектор, от друга страна.

Трето, предложените организационни и методически решения за: стесняване на вертикалното несъответствие в разпределението на разходните отговорности и финансовите ресурси между централната и местните власти; за безусловното повишаване на финансовия капацитет на общините и промяна в начина за определяне и разпределяне на общата изравнителна субсидия към общините.

Четвърто, важна стратегическа насоченост има аргументираната необходимост от промяна в административно-териториалната структура, на база: резултатите от прецизния анализ на техническата ефективност на българските общини, които показват, че една от причините за неефективното изразходване на ресурси при доставяне на публични услуги на местно ниво у нас е размера (като брой население) на местните териториални единици; отражението на демографското развитие, респ. обезлюдяването и тревожното намаляване на абсолютния брой на населението в местните териториални единици.

Пето, приложеният логически подход и инструментариум за изследването на състоянието и развитието на финансите на публичния сектор в страните на Балканите и на прилаганият модел на фискално въздействие върху развитието на икономиките, както и открояване на факторите на неравенството в региона, съответно причините за неефективността на данъчните и социалните политики в изпълнението на присъщата им преразпределителна функция, а с това задълбочаването на несправедливостта и неравенството във формирането на доходите.

6. Академична известност

Представената информация от кандидата отчита общо 84 цитирания на авторските публикации, респ. 10 цитирания в научни издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация (Scopus или Web of Science), 38 в списания, монографии и колективни томове с научно рецензиране и 36 в нереферирани списания с научно рецензиране. Доц. Ненкова участва в многобройни научни форуми, специализирани дискусии и консултантски дейности в средите на публичния сектор и бизнеса. Нивото на цитируемост и позитивният академичен интерес на университетската и експертната общност към нейните изследователски резултати и професионални изяви, са адекватна външна оценка и значително

обществено признание за качеството на научното творчество и кариерните й постижения.

7. Основни критични бележки и препоръки към всеки кандидат поотделно

В представените научни и научно-приложни трудове за участие в конкурса не съм открил съществени слабости, нямам критични бележки, които да променят заключителното ми становище относно участието в конкурса. Препоръката ми е, да продължи в бъдеще още по-активно да прилага знанията си по научната специалност в интердисциплинарни изследвания, свързани с новата, динамична среда и условия за формиране, оценяване и реализиране на финансовите политики в публичния сектор.

Заклучение

Подробното ми запознаване с кариерното развитие, съответствието на представените учебни материали и научни публикации с изискванията на ЗРАСРБ, анализът на тяхната актуалност, съдържателност, значимост и приноси постижения са основание да потвърдя своята категорична, положителна оценка и да предложа на почитаемите членове на Научното жури, доц. д-р Пресияна Стойкова Ненкова, да бъде избрана за заемането на академичната длъжност „професор” по научна специалност „Финанси, парично обръщение, кредит и застраховка (публични финанси)“, професионално направление 3.8. „Икономика“, област на висше образование „Социални, стопански и правни науки“ за нуждите на УНСС.

София, 16.11.2022 г.,

Подпис:
/Проф. д.ик.н. Нено Павлов/



UNIVERSITY OF NATIONAL AND WORLD ECONOMY

OPINION

by professor Neno Pavlov, D.Sc. (Econ.)

International Higher Business School, professional field 3.8 Economics, scientific specialty „Finance, money circulation, credit and insurance”

Concerning: *Competition for the academic position of Professor in the tertiary education area of Social, Economic and Legal Studies, professional field 3.8. Economics, scientific specialty of Finance, Money Circulation, Credit and Insurance (Public Finance), following a call for the purpose of meeting the needs of the UNWE Department of Finance as published in the State Gazette No. 60/29.07.2022, in implementing Academic Council Decision No. 05/01.06.2022.*

Basis for producing the opinion: *Order No. 2397/28.09.2022 of the Deputy Rector of the UNWE, Decision of the Faculty of Finance and Accountancy and the Constituent Meeting of the Scientific Jury, Protocol No. 53/03.10.2022.*

1. Brief presentation of the candidate in the competition

Assoc. Prof. Dr. Presiana Nenkova is a lecturer at the Department of Finance at the UNWE Faculty of Finance and Accounting. She was born on 14.11.1972. She is a graduate of the UNWE, having majored in Finance and Credit (1994) and in Law (1997). She holds PhD degree in Finance, Money Circulation, Credit and Insurance since 2002.

The candidate's academic career is linked with her position of lecturer at the UNWE from 1997 to the present, where she has successively served as an assistant, senior and chief assistant lecturer, and then as an associate professor since 2006 (Certificate No 23534/06.03.2006 issued by the Supreme Accreditation Commission) in professional field 3.8. Economics, scientific specialty 05.02.05, at the Department of Finance.

In the course of her career, Assoc. Prof. Nenkova has successfully built her rich academic and practical, applied-science profile by serving, for many years, as a member of the Academic and Faculty Council, Science Secretary, Deputy Head and Head of the Department of Finance since 2015, member of the Scientific Council of the Institute of Economics and Politics, member of the Board of Directors of an insurance company, Chairman of the Board of the Institute of Public Finance, member of the Economic Council at the Sofia Municipality, lecturer at the NBU, member of scientific juries in a number of universities, and also by academic specialisation courses in prestigious institutions abroad.

She has advanced computer skills in working with general-purpose software products, organisational and communication skills, skills in English as a foreign language, and extensive hands-on expertise in consulting, development and management of projects. She is taking part in editorial boards and authoritative programme councils and maintains active memberships in national and international organisations.

Her brief curriculum vitae presents the candidate as an academic with a **proven track record of a consistently developing and well-established career, with extensive experience, clear scientific orientation and research competences in the professional field of the announced competition procedure for the Professorship seat.**

The scientific output listed in her submission and the accurately compiled package of official competition documents are arranged in accordance with the formal requirements enabling an evaluation and selection decision. I have found no formal faults or administrative irregularities in the procedure announced.

2. Fulfilment of the requirements for occupying the academic position

Based on the detailed analytical information presented in the Compliance Report Scorecards, it has been established that Assoc. Prof. Presiana Nenkova significantly **exceeds**, in terms of the total number of points scored, **the minimum national quantitative and qualitative requirements for the acquisition of the academic position of Professor as set out in Article 2b, paragraphs (2) and (3) of the Law on the Development of Academic Faculty in the Republic of Bulgaria (ZRASRB), as well as the additional requirements of the UNWE under Article 2b, paragraph (5) of the ZRASRB.** Compliance is convincingly confirmed by the positive opinion about the potential candidate expressed in the concluding decision of the UNWE Habilitation Council proposing that the Department of Finance should initiate a call for a competition for the academic position of Professor at the UNWE.

3. Evaluation of teaching and tuition activities

As an academic lecturer, Assoc. Prof. Nenkova reports a length of service of 25 years and 6 months, of which 16 years of work experience as an Associate Professor at the UNWE (against the required service of two academic years). She has a sufficient amount of classroom and extracurricular teaching and pedagogical workload in full-time and distance learning modes in both the Bachelor's and Master's degree level programmes that includes the following range of academic courses: public finance, local finance, fiscal decentralisation, taxation and tax policy, and in taxation techniques.

According to the submitted certificate, the candidate's total teaching workload in the past twelve consecutive academic years (2010-2022) amounts to 2 436 lectures and 129 hours of class exercises delivered within the academic education activities of the UNWE. In recent years, the scientific mentoring of four PhD students has been reported, three of whom have successfully presented their dissertations and obtained PhD degrees.

The professorship candidate is the author of a peer-reviewed fundamental academic textbook, *Local Finance*, UNWE Publishing Centre, Sofia, 2020, 262 pages, as well as of the lecture courses and curricula in the topic area of the announced competition. Since February 2022, Assoc. Prof. Nenkova has been the contact person and coordinator for the participation of the UNWE as an associate member of the OECD International Network on Financial Education.

In summary, in my assessment, the proven professional competence, academic experience and scientific expertise of the candidate, who is a modern university lecturer, author of textbooks, lecture courses and curricula, are fully relevant in terms of the special requirements, and are in full compliance with the regulatory requirements for the scientific specialty which is the subject area of the competition for the professorship position in terms of quantity, quality and structure.

4. Brief description of the presented scientific publications

The research production of Assoc. Prof. Dr. Nenkova submitted for evaluation under the competitive procedure (following initial habilitation) comprises a total of 33 publications (894 pages) in various scientific genres, meeting the current academic standards at the university and in Bulgaria.

In terms of structure, her scientific output includes: **monographs** - one, 262 pages in total, fully authored, having 3 reviewers, (3.0%); **studies and articles in referenced and indexed scientific journals in world-renowned databases** - two, 21 pages, of which one co-authored, (6.0%); **studies published in non-referenced peer-reviewed journals or in editor-compiled volumes** - four, 88 pages in total, of which one co-authored (12.0%); **scientific articles and conference papers published in non-referenced peer-reviewed journals or in editor-compiled volumes** - 20, 172 pages in total, 11 of which co-authored (60.4%); **a published chapter of collaborative monograph** - five, 73 pages in total, three of which co-authored (15.6%); textbooks - one, 261 pages, fully authored, (3.0%).

I believe that the monograph *Fiscal Decentralisation in Bulgaria: Vertical Discrepancy and Horizontal Differences*, Sofia, UNWE Publishing Centre, 2021, 279 pages, as an in-depth study of a topical, scientifically significant and applied-science socio and economic issue, in the context of the financial organisation issues of the vertical public sector, and the mismatch in the distribution of expenditure responsibilities and financial resources between the levels of government, as well as financial differences between municipalities **possesses all the requisites of a complete habilitation thesis**. The specific scientific, theoretical, methodological and practical generalisations, as well as the methodological and practical solutions, based on a robust scientific research potential, publication and practical expert activities of the candidate are all delivered with the necessary level of competence, depth and empirical argumentation.

In terms of topics, the evaluated publications cover the classical theoretical and applied-science aspects of the thematic area of *public finance*, within the scientific specialty

of the competition. They include, *first of all*, policies and practices in the field of decentralisation of public finance and financial relations between central and local authorities; the construction of an optimal vertical fiscal structure, justified determination of state transfers to municipalities and the related unresolved issues in the financial setup of the vertical public sector in Bulgaria. *Secondly*, there is a series of publications highlighting and analysing municipal finance issues and, in particular, the key theoretical and practical issues of the design and effective management of the revenue and expenditure system at the local level, including measures for achieving financial soundness of local jurisdictions at risk and in severe financial distress. *Thirdly*, there are publications presenting in-depth analyses of the specific characteristics, the adequacy and effectiveness of fiscal policies, including those of the Balkan countries in terms of similarities, differences and impacts on their social and economic development in the period 2004-2018.

The majority of the scientific publications, i.e. 17 publications (52.0%), have been independently authored, and 48% have been co-authored (which is commendable) by research teams, for which the author submitted the respective separation protocols. About 46% of the publications are in English and 54% are in Bulgarian.

The monographs, studies and articles have been published by academic publishers and specialist journals of repute, and the report papers have been published in thematic, peer-reviewed scientific collections having editorial boards.

I find the submitted Statement of contributions to be a realistic, fair and objective reflection of research results. It is my opinion that the presented analytical information on the candidate's research activity that includes a variety of scientific and applied-science works bears evidence of an authoritative public communication, by the candidate, of her research results in the specialty area of the competition to the domestic and international academic community. In their entirety, **they confirm that all of the requirements specified in the Law on the Development of Academic Faculty in the Republic of Bulgaria and in its Implementing Rules concerning eligibility for the academic position of Professor in the field specified for the competition have been complied with.**

5. Summary assessment of the main scientific and applied-science contributions

The concrete results that qualify as contributions of a scientific and applied-science nature contained in the scientific publications submitted in the competition procedure can be subsumed under several major thematic headings:

Firstly, the author's idea of extending the current construct of decentralisation of public finances, both on the basis of concrete, comparative empirical analyses of international practices, and on the basis of the complex study of the process of development of fiscal decentralisation in Bulgaria.

Secondly, the systematic analysis of empirical data to define the specificities of the local revenue and expenditure system and the requirements for its design/regulation; to derive the prerequisites and conditions necessary for an effective fiscal management at the

local level, integrating on the one hand the set of the budgetary techniques and decisions applied, and, on the other hand, the way in which the financial relations between the levels of government in the public sector are organised.

Thirdly, the proposed organisational and methodological solutions for narrowing the vertical mismatch in the allocation of spending responsibilities and financial resources between the central government and local governments; for unconditionally increasing the financial capacity of municipalities and changing the way the total sum of general equalisation grant is determined and allocated between municipalities.

Fourthly, an important strategic orientation can be seen in the reasoned necessity for re-mapping the administrative and territorial structure of the country based on the following: the results of the precise analysis of the technical efficiency of Bulgarian municipalities which show that one of the reasons for the inefficient use of resources in the delivery of public services at local level in Bulgaria is the size (in terms of population) of local territorial units; the impact of demographic developments, i.e. depopulation and the alarming decrease in the absolute population numbers in local-level territorial units.

Fifthly, the logical approach and toolbox applied in the study of the current status and development of public sector finances in Balkan countries and the used model of fiscal impact on the development of their economies, as well as highlighting the factors of inequality in the region, with the reasons for the failure of tax and social policies to effectively fulfil their inherent redistributive function, and hence the deepening of inequity and inequality in income formation.

6. Academic prominence

The candidate's submission reports a total of 84 citations of the author's publications, i.e. 10 citations in scientific journals referenced and indexed in world-renowned databases of scientific information (Scopus or Web of Science), 38 in peer-reviewed journals, monographs and collective volumes, and 36 in non-referenced peer-reviewed journals. Assoc. Prof. Dr. Presiana Nenkova has participated in numerous scientific fora, and in consulting activities in the public and business sectors. The level of referability and the positive academic interest in her research results and professional performance among academia and in the expert community bear evidence of an adequate external appreciation and a significant public recognition of the quality of her scholarly work and career achievements.

7. Key critical comments and recommendations addressed to each of the candidates

I have not found any significant weaknesses in the scientific and applied-science works submitted for the competition, I have no critical remarks that would change my final opinion on the participation in the competition. My recommendation is for the candidate to continue even more actively to apply her knowledge in the scientific specialty area in interdisciplinary research of the new and dynamic environment and conditions for the design, assessment and implementation of financial policies in the public sector in the future.

Conclusion

My detailed examination of the information about the candidate’s career development, compliance of the presented study materials and scientific publications in light of the requirements of the Law on the Development of Academic Faculty in the Republic of Bulgaria and my analysis of their relevance, content, significance and contribution provide the grounds for confirming my definite positive assessment and to propose to the honourable members of the Scientific Jury to elect Assoc. Prof. Dr. Presiana Nenkova for the academic position of Professor in the scientific specialty of Finance, Monetary Circulation, Credit and Insurance (Public Finance), professional field 3.8. Economics, tertiary education area of Social, Economic and Legal Studies, for the purpose of meeting the needs of the UNWE.

Sofia, 16.11.2022

.....

Signature